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 Misioneros del CBBM en España desde 1990

Saludos cordiales,
      ¡Estamos inmersos de lleno en el nuevo año, con grandes esperanzas, deseos y visión para la obra del Señor! El final del año no ha sido muy bueno. Teníamos en la congregación unos “lobos rapaces”, como dijo el apóstol Pablo. Estuvimos en peligro aun de perder la propiedad, que con tanto sacrificio se ha conseguido, para vivienda y para servir de apoyo para la reunión de la iglesia en Chapinería. Esto ha retrasado algo nuestra carta de noticias, ¡necesitábamos nueva fuerza!
Satanás nos ha estorbado:
      Los planes que teníamos para el trabajo con los toxicómanos en el pueblo de Cadalso de Los Vidrios, bajo la dirección del hermano Carmelo Pérez, se vinieron abajo con la salida de la iglesia de este hermano. El fue arrastrado por los “lobos rapaces” Asiste a las reuniones que se hacen en la casa de uno de ellos.
      El hermano Carmelo resultó muy falso en sus declaraciones e intenciones del trabajo con los marginados, al presente sólo se dedica al negocio de venta de perros de raza chihuahua. Rechazó toda ayuda y entrenamiento que estábamos dándole y que por medio de uno de los misioneros de nuestra iglesia, el hermano Francis Arjona Godoy www.buensam.org le habíamos provisto.
Lobos rapaces con piel de oveja:

      La iglesia ha sufrido una merma sustancial con la salida de de un grupo que nos presentó dura pelea, bajo la dirección de unos “lobos rapaces” que se introdujeron a escondidas; y en quienes habíamos depositado la confianza e incluso tenían cargos en el ministerio de la iglesia. Jorge Baños, Ricardo Campaniello y Luis Barrios, “vaya trío” Quisieron tomar la autoridad, echarnos de la iglesia y apoderarse de la propiedad. Tenía un complot a nuestras espaldas: Habían hablado con cada uno de los miembros de la iglesia mal informándonos y predisponiéndolos en contra nuestra.

       El resultado final fue que salieron con un grupo, siempre hay carnales quienes están dispuestos a seguir a esta clase de hombres, 2ª Timoteo 3:1-9 (un 35% de la congregación más o menos) y se están reuniendo en un pueblo cercano en la casa de Luis Barrios. Este tenía planes de ser el pastor de la iglesia una vez que nos hubieran echado a nosotros. (Bueno ya tiene su “iglesia”)
La Iglesia sigue adelante:
      ¡Gracias a nuestro Dios! Los fieles siguen adelante, curiosamente son los más nuevos en el evangelio. ¡Siempre hay un remanente fiel! Son los que llegaron para repartir literatura cada domingo en el mes de misiones (octubre) son los que han tomado los cargos en la iglesia, para ministrar, son los que han seguido sosteniendo a los seis misioneros de nuestra iglesia. ¡Dios es siempre fiel! ¡Con estos nos salvará Jehová! Son los 300 de Gedeón, el remanente fiel del Señor. Algunos de ellos han terminado el Discipulado hace poco.
Motivos de Oración:
1. El reparto de literatura en los siguientes pueblos: Pelayos, San Martín, Navalagamella, Quijorna, Calalberche, Villamantilla, Villamanta y Navalcarnero. ¡Esperamos fruto!
2. Sabiduría para los hermanos, de la iglesia, que esta prueba les ayude a ser maduros y estar vigilantes.
3. Por nuestra salud física, con todo este problema se ha resentido un poco. En lo espiritual lo necesitamos mucho. Porque muy dura ha sido la batalla, necesitamos nuevas fuerzas, denuedo de parte de nuestro Dios.
4. La Salvación de: Sbetana, Luz, Giovanni, Antonio y Maricarmen. 
España


Tomás y Rosa Gómez
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